

睢县供电公司 打好“四张牌”保障夏季电网安全稳定



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 王鹏

7月5日，睢县供电公司运维人员对公司所辖10千伏线路开展夜巡，重点对大负荷线路刀闸触头、线夹连接点等易发热部位进行红外测温，发现问题立即整改，确保电网设备平稳度夏。

据悉，2019年迎峰度夏期间预计睢县最高用电负荷为29兆瓦，较2018年度提升13.7%，睢县电网呈现总体基本平衡、个别时段供电紧张的局面。

强基固本，构建坚强电

网。该公司结合电网建设情况，对35千伏蓼堤和潮庄变电站主变进行对调，解决电网容量不均衡的情况；编制项目全景图，结合作业现场环境，倒排施工工期，提前完成110千伏甘菊变电站和220千伏拱州变电站等33项配网工程建设，有效解决供电容量“卡脖子”问题，以电力十足奉上清爽夏天。

加强宣贯，保障用电安全。以安全生产月为依托，开展“一把手讲安全”等系列安全宣贯活动，提高公司员工安全生产意识；广泛开展安全用电宣传，以

安全宣教奉上平安夏天。
真诚沟通，提升服务质量。
简化业务报装流程，实现用电报装一站式服务，形成业扩报装内转外不转的工作格局。

科学统筹，满足用电需求。该公司会同政府部门，以有保有限、确保重点的原则，编制《睢县电网二零一九年有序用电方案》，建立四级用电预警体制，优先保证居民生活用电、医院、学校等涉及公众利益和社会稳定的重要单位用电需求，重点满足高危企业、重要企业安全生产用电需求，以科学有序供电计划奉上安心夏天。

医生高铁上救人获赞 “你挺身而出的样子真帅”



▶“6月30日由济南局集团公司担当值乘的G279次列车，列车运行途中分别有两名儿童突发急病。夏邑县第二人民医院医生罗红波听到列车广播寻医后两次挺身而出，救死扶伤……”7月4日，夏邑县第二人民医院收到了一封由中国铁路济南局集团公司济南客运段G279次列车长石凯的感谢信，感谢该院医生罗红波列车上两次挺身而出为两名小旅客诊病的事情。这封信也让罗红波十分不好意思，因为这封信全医院都知道了他高铁救人的事，他上了医院的“头条”。 □东方今报·猛犸新闻见习记者 邵显哲 通讯员 张扬

两次广播寻医 你出手救人的样子真美

“孩子有突发急病，我们广播之后，罗医生主动到现场给孩子进行救治，孩子转危为安。医生敢于挺身而出，让人非常敬佩。”据中国铁路济南局集团公司济南客运段G279次列车长石凯介绍，6月30日在G279次列车上发生两起突发事件，所幸这两起事件都被罗红波医生化险为夷。

“各位旅客请注意，16车厢有位旅客腿部摔伤，如车上有听到广播的医生请尽快赶来帮忙。”6月30日12时许，一名3岁左右的儿童攀爬座椅时不小心摔倒膝盖，不能动弹，孩子一直哭闹，孩子奶奶吓得不知所措，列车员将情况报告给列车长石凯，石凯立刻联系广播寻医。此

时的罗红波正在9车厢用餐，听到广播后立刻赶到16车厢，向列车长表明身份。

罗红波告诉记者，赶到现场时，孩子一直捂着左膝说疼，不能动弹。罗红波为孩子检查，发现孩子左膝关节伸曲没有明显受限和抵抗，分析骨折的可能性不大。接着，罗红波鼓励孩子走了几步，确定孩子不是骨折，这个结果也让众人松了一口气。

下午2点10分左右，列车刚过了武汉，寻医广播再次响起，13车厢一名8岁左右的孩子突然呕吐、抽搐，脸色苍白头冒虚汗。在12车厢的罗红波听到广

播后第一个赶到了13车厢。

“现场有很多人围观，小孩吐了一大片，脸色蜡黄，满头大汗，四肢却冰凉，呼吸、心率加快，说不出话，情况很不好。和家长沟通后得知孩子最近发烧，考虑到孩子可能是发烧及饮食不当引起的热痉挛、癫痫小发作。”罗红波介绍孩子当时的情况。在罗红波的引导下，围观乘客散开，孩子平躺下来，头偏向一侧。列车员拿来毛巾等为孩子保暖、擦拭呕吐物。几分钟后，孩子的面色转红润，心率也慢下来了，情况逐渐好转，罗红波问了孩子姓名，虽然声音有些虚弱，但是孩子已经能应答。罗红波见孩子情况稳定，详细告知家长应注意的事项。

两次挺身而出化险为夷 列车长真情感动致信感谢

7月4日，石凯根据罗红波在列车上医治病人时登记的调查信息联系上了其所在的夏邑县第二人民医院，并发来一封感谢信，石凯在信里写道：“尊敬的夏邑县第二人民医院领导、各位医护人员：你们好。2019年6月30日由济南局集团公司担当值乘的G279次列车，列车运行途中分别有两名儿童突发急病。天气等因素影响，导致旅客突发情况较多，在这样的情况下，如果旅客不能得到及时救治，一方面会耽误病情，另一方面可能需要列车临时停靠，影响列车运行。所以罗红波医生的挺身而出不仅帮助了旅客也为我们解决了问题，再次表示感谢。”石凯说道。

据了解，罗红波是夏邑县第二人民医院医政科主任、骨科医生，已从医8年，6月30日他受邀去广州参加《关于召开全国电子病历系统应用水平分级评价标准》会议，乘坐了这辆开往广州南的G279次高铁列车。

罗红波告诉记者，救死扶伤是每一名医务工作者的本能，无论何时碰到了需要救治的病人，那就是无声的命令，在危急时刻挺身而出，才是医生的价值。

紧急时刻，二院人挺身而出、勇于施救的事迹，在夏邑县第二人民医院屡见不鲜，网友纷纷为救死扶伤的医护人员点赞，表示“感人的医生，让世界感到温暖”。

“我们都不是专业人员，遇到旅客突发急病，只能广播寻医。暑期很多家长带着孩子打工、探亲，受饮食、